
Παιχνίδια για τα μικρότερα παιδιά: βρέφη 6+ 

 Ενθαρρύνουμε την κίνηση. Τοποθετούμε παιχνίδια γύρω του αλλά σε τέτοια 

απόσταση που να χρειάζεται να κινηθεί για να τα φτάσει. Δεν ξεχνάμε να το 

επιβραβεύουμε όταν τα καταφέρνει! 

 Βάζουμε ένα παιχνίδι μέσα σε ένα κουτί με καπάκι και του δείχνουμε πως 

ανοίγει. Συμμετέχουμε στην έκπληξή του κάθε φορά που τα καταφέρνει και 

βρίσκει το παιχνίδι!! 

 Επικοινωνούμε μαζί του με το δικό του τρόπο. Κάθε φορά που το μωρό μας 

κάνει έναν ήχο τον επαναλαμβάνουμε. Κάνουμε παύση και το κοιτάμε στα 

μάτια περιμένοντας να το επαναλάβει. 

 Βάλτε ένα παιχνίδι κάτω από μια κουβέρτα αφήνοντας ένα μέρος του να 

φαίνεται. Το ρωτάτε «πού είναι το παιχνίδι σου»;; Όταν αρχίζει να το βρίσκει 

εύκολα, το δυσκολεύετε κρύβοντας το παιχνίδι του όλο κάτω από την 

κουβέρτα. 

 Βάζουμε όσπρια, ρύζι ή ότι βγάζει ήχους σε πλαστικό μπουκαλάκι ή σε κάποιο 

άλλο πλαστικό δοχείο και αφήνουμε το μωρό να το κουνάει, να το κυλάει, να 

παίζει μαζί του, συντροφιά με τον ήχο. 

 Και μην ξεχνάτε πως τα κουζινικά της μαμάς είναι τα καλύτερα παιχνίδια. 

Ένα τάπερ και ένα κουτάλι συχνά έχει μεγαλύτερη αξία από το πιο ακριβό 

παιχνίδι, για να μην πούμε τον υπέροχο ήχο της κατσαρόλας με το καπάκι!! 

Αρκεί να αντέχετε τον θόρυβο!!! 

Παιχνίδια για βρέφη; 1-2 ετών 

 Φτιάχνουμε κούκλες για κουκλοθέατρο από παλιές κάλτσες και….φαντασία 

και παίζουμε κουκλοθέατρο το αγαπημένο τους παραμύθι. 

 Κουμπώνουμε και ξεκουμπώνουμε κουμπιά. Ανεβάζουμε και κατεβάζουμε 

φερμουάρ. Είναι απίθανη άσκηση για τη λεπτή τους κινητικότητα και τα 

διασκεδάζει πολύ! 

 Κολλάμε σε έναν τοίχο με ταινία ένα ρολό από χαρτί κουζίνας. Φτιάχνουμε 

αυτοσχέδιες μπάλες από αλουμινόχαρτο τις οποίες το παιδί περνάει μέσα από 

την τρύπα του ρολού. 

 Τυλίγουμε παιχνιδάκια σε αλουμινόχαρτο και τα κρύβουμε κάπου μέσα στο 

δωμάτιο. Του ζητάμε να τα βρει. 

 Τα παιδιά λατρεύουν τον χορό. Βάλτε δυνατά μουσική…και αρχίστε τον χορό!! 

 Παίζουμε γαργαλοκυνηγητό. Τρέχουμε το κυνηγάμε και όταν το πιάσουμε το 

γαργαλάμε μέσα σε ποταμό γέλιου! 

 Με άδεια μπουκάλια από νερό και μια οποιαδήποτε μπαλίτσα, παίζουμε 

μπόουλινγκ!!! 

 Πριν τον ύπνο παίζουμε με τις σκιές! Το μόνο που μας χρειάζεται είναι ένας 

φακός και η όρεξη!! 


